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Η αναθεώρηση του ποινικού κώδικα στην ΔΙΣ
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Το καίριο ζήτημα της αναθεώρησης του ποινικού κώδικα, απασχόλησε μεταξύ 
άλλων τη δεύτερη ημέρα συνεδρίασης της Διαρκούς  Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδας, όπως αναφέρεται στην σχετική επίσημη ανακοίνωση.

Ειδικότερα η ΔΙΣ ενημερώθηκε επί του εγγράφου «του Γενικού Γραμματέα 
Θρησκευμάτων κ. Γεωργίου Καλαντζή, δι’ ου κοινοποιεί επιστολή αυτού 
προς τον Αξιότιμο Υπουργό Δικαιοσύνης, με θέμα «Παρατηρήσεις επί 
του σχεδίου νέου ποινικού κώδικα».

Η ανακοίνωση της ΔΙΣ

Συνήλθε, την Τετάρτη 22 και την Πέμπτη 23 Μαΐου 2019, η Διαρκής Ιερά 
Συνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος της 162ης Συνοδικής Περιόδου για 
τον μήνα Μάιο, υπό την Προεδρία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου.
Προ της ενάρξεως των εργασιών πραγματοποιήθηκε η Διαβεβαίωση 
του νέου Αρχιγραμματέως Αυτής Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτου 
κ. Φιλοθέου Θεοχάρη, στον οποίο ο Μακαριώτατος Πρόεδρος και τα 
Μέλη της Ιεράς Συνόδου ευχήθηκαν καλή και καρποφόρο διακονία.
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Κατά τις Συνεδρίες η Δ.Ι.Σ.:
Συνήλθε σε κοινή σύσκεψη με την Συνοδική Επιτροπή Εκκλησιαστικής 
Εκπαιδεύσεως και Επιμορφώσεως του Εφημεριακού Κλήρου και με την 
Επιστημονική Επιτροπή και τις Συγγραφικές Ομάδες του έργου 
«Αναβάθμιση της Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως» του Ινστιτούτου 
Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), με την παρουσία και του Γενικού 
Γραμματέως Θρησκευμάτων κ. Γεωργίου Καλαντζή, προς 
αλληλογνωριμία και ενημέρωση για την πρόοδο του ως άνω έργου, που 
αφορά στην διαμόρφωση νέων Ωρολογίων Προγραμμάτων και στην 
συγγραφή αντιστοίχως νέων βιβλίων για τα ειδικά – θεολογικά 
μαθήματα των σχολείων της Δευτεροβαθμίου Εκκλησιαστικής 
Εκπαιδεύσεως.
Ενέκρινε την συμμετοχή της Εκκλησίας ημών εν Canterbury Αγγλίας, από 
27ης έως 28ης μηνός Ιουνίου 2019, στην Συνεδρία της Συντακτικής 
Επιτροπής της Διεθνούς Επιτροπής για τον Θεολογικό Διάλογο μεταξύ 
Ορθοδόξων και Αγγλικανών.
Διόρισε τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τεγέας κ. Θεόκλητο 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Μαντινείας και Κυνουρίας.
Διόρισε τον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ. Νικόλαο Γιαννουσά 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας.
Ενέκρινε την παρουσία του Μακαριωτάτου Προέδρου της Ιεράς 
Συνόδου, ως και των Μελών Αυτής, στις εόρτιες εκδηλώσεις για την 
συμπλήρωση εκατό ετών από της απελευθερώσεως της Ξάνθης εκ του 
βουλγαρικού ζυγού.
Ενημερώθηκε επί του εγγράφου του Γενικού Γραμματέα Θρησκευμάτων 
κ. Γεωργίου Καλαντζή, δι’ ου κοινοποιεί επιστολή αυτού προς τον 
Αξιότιμο Υπουργό Δικαιοσύνης, με θέμα «Παρατηρήσεις επί του 
σχεδίου νέου ποινικού κώδικα».
Επιχορήγησε με το ποσό των εβδομήντα χιλιάδων (70.000) ευρώ την 
Εστία Εκκλησιαστικής Εκπαιδεύσεως, για τη σίτιση των μαθητών και 
την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών των Περιφερειακών 
Εκκλησιαστικών Εστιών.
Αποφάσισε την αποστολή Εγκυκλίου Συνοδικού Σημειώματος προς την 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, το οποίο θα κοινοποιηθεί και στις Ιερές 
Μητροπόλεις της Εκκλησίας της Ελλάδος, με το οποίο θα 
ενημερώνονται, ότι σε περίπτωση κατά την οποία κάποιος Δήμος 
αξιώνει την εν γένει διοίκηση των Ιερών Κοιμητηριακών Ναών, οι 
Εξόδιες Ακολουθίες και τα ιερά Μνημόσυνα θα τελούνται στους 
Ενοριακούς Ιερούς Ναούς.



Τέλος, ενέκρινε αποσπάσεις κληρικών, ασχολήθηκε με θέματα Ιερών 
Μητροπόλεων και τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα.

 

Πηγή: www.orthodoxianewsagency.gr


